F YRGS

SeS

@ Versjon: Godkjent: |Utarbeidet: |Godkjent av: Revidert:
Anleggsleder
PELELOGG 1.00 15.01.2010  [LYB Administrerende direktgr
Prosjektnr. , '
Hullnr. |Dato Pzl lengde |Diameter boredybde : Grunnforhold Kvittering _
/DGL/ o8 oL fb /& 422; /Zlg- L(’f/‘c"_ ~ Veann /W bm L Tm . /30/6{ 7’144 \i{}’J ///17
P o§ |es <ot b {85 325 12, & Leie ~ L/JLM 7 V Lo Borel fm thi/ 2
P 1} |le5ot |6 /& 225 9.8 [ esre ~ Vetan VAT B ——— L0
F/é 06;&/. /é [ £ Z:";— /Z;S- AI"/'/:‘ ~ Vayn '7 ém 0</ Im —— e—— //’g
1/?/5 06 o1 16 /& 7——;5’/ /5-;5‘ Leve ~ aan pr Gm _— i —— s /‘/1;71/7
PI4” lpborie | [§m 275 | e Leire ~ Vo oo Fom — — | [/ /A
P13 lotozib [ 225 [3:5 Lene = \ann yo 8,5 — b —— Vi
P o9 /76'5/”(/ [ P 226 /% S [eire = Vaan ///7“\ b5 — — £
P o3 (77‘5)“/(/ /)7"" 228 /35 Lere = Wan Jo Cm oy T m = —_—— //7 7
pol loporlb ) for 225 /3.0 Leie = Voun ' as &5 ur — o —— /=
Pei Grotll [ &~ 225" 125 Loise = i bos 5w el T e i
PLl__ |9ForC [§om 72% A& Leire ~\bun lys 6.5 — s /2
Poz |oorle | [gw 225 Be T =i B 5 — o — /70
Pl o8 or £ CiTa /3.8 Cotits = Vb B2 B — — V7
Pot o8zl [ £ 25 .o (o - ioon be 60w — SRl
y PoO6 |30kl i 2ES e . Lecre ~ (fans g% §,5 e ab ——
17 Uiy, Pampe |09k |G £ T ey §) .S Lese '
9 dlurange o7 02 16 fm | 229 e Leire /=
5 wrcw”oe Ot of (b §on | 226 Lo Leire AL
Sum denne side: 0
Overfort:
Boremeter totalt: 0




kt+11.100

OK=

kt+11.100 |
o

OK=

OK= kt +11.100

@ 13000 ?
w0 4320 v 4380 Y 32 ; .
1 ) ] |
Ay | &, T & @y |
< k HE240A HE240A HE240A
PR —|5 —— e e — — — — - —_—— == = —— = — = — — — — — —— — — — —}]
©r T OK= kt+11.100 OK=kt+11.100 OK= kt+11.100 I
| 2
I 8 . \
g g i ol
“ K g £l
l|° ,
| /2 O\ ) |
I‘ HE240A HE240A HE240A
@T = ‘_—\\' — B_—— g S E— —— T "_'__ﬁ'—_‘_ pu—e— S U
|| OK= Kkt +11.100 OK= kt +11.100 OK= kt +11.100 2 ||
o i !
i " lls |
? g s g | = g i
& | gz ey
:\ Y =\ foN l:
| HE240A HE240A HE240A |
B - —h — —— —— = — i — - —=
[ 57 C i [ OK= kt+11.100 OK= kt+11.100 OK= kt+11.100 |
I I
l|s 1
g gl gl
8 8 g o
1|5 2 |
<1 i
HE240A HE240A HE240A |
OK=kt +11.100 OK=kt +11.1

@ Peler og Stalbjelker under plan 1

1:50 CDE

sjern.

Yttervegg,
ref ARK
, 50
20mm fuge mellom vegg og betongplate.
, 110 12 ., 20mm poros trefiberplate kan benyttes
r Fint! — 1 . B0 -
+11.32 +11.32
Bolter,
Se egen merknad Bolter, s egen merknad.
| Bolt og hull kan om enskelig erstattes
med fastsveiste armering:
7/ Tykkfast isolasj
Stivere sveises inn,_Z/ =250mm;
Se egen merknad \]\
| 40 HE2408
Maks hoyde over 1 OK kt +11.100
temeng meter UK kt +10.870
‘ \ Pel
OK=UK HE240A

@ Veqq/Bjelke/Dekke-snitt
1:5

Sveises il HEA langs alle sider

Hull for m12 bolt
Forskjovet min
100mm

Hull for m12 \‘

(3)Boltehull i HEA
1:5

LISTE OVER PELEDIMENSJONER OG OK-H@YDER

Stalpeler
Peletype | Pel Nr , OK pel +[mm)]
CFRS140x140x6 P01 10870
CFRS140x140x8 P02 10870
CFRS140x140x8 P03 10870
CFRS140x140x6 P04 10870
CFRS140x140x6 P05 10870
CFRS140x140x8 P08 10870
CFRS140x140x8 P07 10870
CFRS140x140x6 P08 10870
CFRS140x140x6 P09 10870
CFRS140x140x8 P10 10870
CFRS140x140x8 P11 10870
CFRS140x140x6 P12 10870
CFRS140x140x6 P13 10870
CFRS140x140x8 P14 10870
CFRS140x140x8 P15 10870
CFRS140x140x6 P16 10870
ANMERKNINGER:

Avstivere innsveist i mellom steq pa bjelker:
Akse A og D: Stivere pa begge sider av bjelken, c/c 600mm, og over opplegg

Akse 1 og 2: Stivere pa begge sider av bjelken, c/c 1000mm, og over opplegg

Akse B og C: Stivere pa begge sider av bjelken i endene av hver bjelke

Hulli flens pé bielker:
Akse A, D, 1 0g 2: bjelker leveres med hull for M12 bolter c/c=600mm pa begge sider av OK-flens.

Akse Bog C: bjelker leveres med hull for M12 bolter c/c=1200mm pa begge sider av OK-flens.
Hullene forskyves med 300/600mm sfik at hullene pa hver side av center bjelke ikke Egger i samme snitt.

Innerste hulrekke pa bjeker i akse A, D, 1 og 2 og begge hulkekker pa bjeke i akse B og C kan utga
dersom 512c600mm ingsj ises til OK HEA i j gdende botter. .

Bolter mellom stélbjelke og ARK-veqq og betongdekket
ARK-vegg boltes fast til stalbjelke med gjennomgaende m12-bolter, c/c 600mm. Boltekvalitet
838

Mellom boltehode/muter og stél legges en bolteskive, Mellom bolt og treverk
brukes en ensidig bulkdog for m12-bolt.

forankres til stalbjelke med ltede dybler M12, c/cB00mm. Dyblene festes fil
stéldrager med mutter og skive pa hver side av HEA-flens og stopes inn i betongdekket.

Bolte-dybler mellom stal og betong kan erstattes med pasveiste armeringsjemn 012c600mm pa
overside av staldrager.

Oppleqaq for bjelker:
Akse A, B, C og D: Bjelker er opplagte over peler ihht malsatte tegninger.
Evt skeivstiling i peler endrer ikke plassering av bjelker.
Peletopp sveises fast til UK bjelker langs hele pelens side. Sveisemat a=4mm

Akse 1 og 2: Bjelkene sveises fast il bjeker i Akse A, B, C og D. Sveises i hele lengden langs begge flenser.

Hoyde pa terreng:
Hoyden fra UK HEA-bjelker til OK-terreng skal vaere under 1meter.
Dersom pel stikker opp mer enn 1meter fra terreng til UK HEA ma tiffyling/avretting
av masser og/eller avstivende stalkryss under hele bygget vurderes.

BESTEMMELSER:
GENERELT.

1. KARAKTERISTISKE LASTER (NS-EN1990, NS-EN1991).

PLAN1,

" PAF@RTE EGENLASTER:
- 200MM BETONG: 5,0 kN/m2
- PAST@P OG ISOLASJON ++ 1,5 kNim2
-YTTERVEGG: 0,6 kNim2
- INNERVEGG: 0,5kNm2

NYTTELAST: 5,0 kNm2

- LASTER FRA DIESELTANK 100,0 kN

iplan 1, under rister i akse 1/C
PLAN 2 - MESSANIN.
PAFORTE EGENLASTER:
- DEKKEKONSTRUKSJON:
- YTTERVEGG:

NYTTELAST:
-4STK PUNKTLASTER

PLAN TAK,
" PAFORTE EGENLASTER:
- TAK-KONSTRUKSJON:
- HIMLING:
NYTTELAST HIMLING:
SNOBLAST PA TAK:

FOR VINDLASTER PA BYGGET KONFERER RIB

PELEARBEIDER

1,0 kN'm2
0,6 kN'm2

3,0 kN/m2
4,0 kN/stk

0,45 kN/m2
0,26 kN/m2

0,5 kN/m2

2,8 kN/m2

FOR ARBEIDENE GJELDER NS-EN 1997-1 SAMT PELEVEILEDNINGEN 2005

INNBORINGSDYBDER STALKJERNEPELER:

TRYKKPELER: ~ INNBORES MIN 1,0m SOM BESKREVET | TILBUDSTEKST

STALKONSTRUKSJONER:
STALKVALITET:
GENERELT: $355J0 (NS-EN 10025)
SKRUER, METRISKE
GJENGER: KVALITET 8.8 (NS-ISO 4014/4017)
MUTTER: KVALITET 8 (NS-ISO 4032)
UNDERLAGSKINNE: HARDHET HV 200 (NS4SO 7090)
KILSVEISERS a-MAL: MIN. a=4mm
OVERFLATEBEHANDLING: KORROSJONSBESKYTTENDE MALING
DERSOM IKKE ANNENT ER
NEVT I TILBUDSBESKRIVELSEN
KONTROLLKLASSE: NORMAL KONTROLL (NS 3465)

|z -~ = = E =

Om 5m

Malestokk 1:50

Tegningstittel: Tegningsnummer:

Peleplan og stalbjelker for baering av plan 1 H320-B-20-001

2 |HEA-bjelker er senket med 20mm stk at OK forskafing = UK HEAog [ noomo noanri 18.01.2016

iykkfast isolasjon legges inn for staping.

1 noomo noruwa | 14.01.2016
Rev Endring udf. Kontr. Dato
Oppdragsgiver Dispin Utfortav
Sandmo & Svenkerud AS ‘%%L
Titted noruwa noanri
H320 - RiB og RiG P 14012016
Malestokk
Peleplan og stalbjelker for baering av plan 1 meat1150 1:5
Al
Sweco oppdragsleder
@rjan Nordhus
U Tegningsstatus
Arbeidstegnin
sweco 25 Bidstegring
S i (bygg-fag-type-lepenr) Staus Rev.
18725001 H320-B-20-001 | C 2
CACAD\ReviProjeciDala\H320_RiB_Sentralfl noormo.

X fl_noormo.nvt
18.01.2076 14:51:08




